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Munzur Üniversitesi Öğrencileri tarafından doldurulan 2976 memnuniyet anketinden 2815 

anket değerlendirmeye alınmıştır.   Değerlendirmeye alınan anketler göz önüne alındığında, 

1491 kadın öğrenci ve 1324 erkek öğrencinin katılımı mevcuttur.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cinsiyete göre memnuniyet düzeyleri arasında anlamlı bir farklılık bulunmamıştır. 

 

Anket katılımcılarının eğitim aldıkları seviyeler ve dağılımı aşağıdaki gibidir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Eğitim seviyeleri arasında memnuniyet düzeyleri arasında anlamlı farklılıklar bulunmuştur. 

Ortalamalar göz önüne alındığında.  Memnuniyet sıralamaları aşağıdaki gibidir. Memnuniyet 

düzeyi Yüksek lisans öğrencileri arasında en fazladır. 

1. Yüksek lisans  3,2131 

2. Ön Lisans        2.7802 

3. Lisans              2,2520 

 

Cinsiyet Dağılımı 

 Frekans Yüzde 

Kadın 1491 %53 

Erkek 1324 %47 

 

 

Kadın
53%

Erkek
47%

Cinsiyet Dağılımı

Kadın

Erkek

Eğitim Dağılımı 

 Frekans Yüzde 

Ön Lisans 1098 %39 

Lisans 1557 %55 

Yüksek Lisans 159 
 

%6 

Doktora 1 %0 
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EĞİTİM SEVİYESİ DAĞILIMI



Bölümlere göre katılımcı sayılarını gösteren grafik incelendiğinde, grafikte mevcut bulunan “Diğer” 

isimli madde cevap sayıları analizler için yeterli olmayan bölümlerin toplu olarak ifade edilebilmesi 

amacıyla eklenmiştir. 7 ve daha az sayıda katılımı bulunan bölümler bu başlık altında toplanmıştır. 
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BÖLÜMLERE GÖRE KATILIMCI DAĞILIMI



 

Memnuniyet anketi için, 49 soruluk beşli likert ölçek kullanılmıştır. Likert ölçek puanlaması aşağıdaki 

gibidir. 

1. Kesinlikle katılmıyorum 

2. Katılmıyorum 

3. Kısmen katılıyorum 

4. Katılıyorum 

5. Kesinlikle katılıyorum 

Sorulardan elde edilen ortalama puanlar ve ortalamaları aşağıdaki tabloda büyükten küçüğe doğru 

sıralanarak gösterilmiştir. 

Anket Sorusu Ortalama 
Puan 

 Danışmanım bana gerekli zamanı ayırmaktadır 3,1 

 Danışmanıma istediğim zaman kolaylıkla ulaşabilmekteyim 3,1 

 Hocalarıma istediğim zaman kolaylıkla ulaşabilmekteyim 3,1 

 Derslikler temizdir 3,0 

 Öğretim elemanları ders saatlerini etkili olarak kullanmaktadır 2,9 

 Öğrenci işleri ile hızlı iletişim kurabilmekteyim 2,8 

 Üniversitemizle ilgili duyurulara anlık olarak ulaşabilmekteyim 2,8 

 Dersle ilgili ana ve yardımcı kaynaklar dönem başında önerilmektedir 2,8 

 Öğrenci- öğretim elemanı arasındaki iletişim etkili olarak sağlanmaktadır 2,8 

 İdari personelin öğrencilere karşı tutum ve davranışları olumludur 2,8 

 Değerlendirme yalnız sınavlarla değil ödev ve proje gibi başka çalışmalarla da 
yapılmaktadır 

2,8 

 Derslerde verilen ödevler öğrenmemize katkıda bulunmaktadır 2,8 

 Ölçme ve değerlendirmede öğretim elemanları objektif davranır 2,8 

 Öğrenci işleri taleplerimize hassasiyetle yaklaşmaktadır 2,8 

 Öğrenciler yardımcı kaynakları da kullanmaya özendirilmektedir 2,7 

 Kütüphane hizmetleri genel olarak yeterlidir 2,7 

 Yemekhane hizmetleri genel olarak yeterlidir 
 (temizlik, yemeklerin tadı ve görüntüsü, sırada bekleme süresi vs 

2,7 

 Her sınavdan sonra, sınav sonucu ile ilgili öğrencilere geri bildirim verilir 2,7 

 Derslerle ilgili, kitap, ders notu gibi basılı ve görsel materyal yeterlidir 2,7 

 Derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlayan yöntem ve teknikler kullanılmaktadır 2,7 

 Dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanır 2,7 

 Yemek çeşitleri tatmin edici düzeydedir 2,7 

 Öğrencilerin katıldığı uygulama alanları dersin amacını karşılamaktadır 2,7 

 Kantin hizmetleri genel olarak yeterlidir 2,7 

 Üniversitede öğrencilerin güvenliği sağlanmaktadır 2,6 

 Üniversitemizin öğretim elemanı sayısı yeterlidir 2,6 

 Sağlık hizmetleri genel olarak yeterlidir 2,6 

 Kütüphane de ki yayın sayısı yeterlidir 2,6 

 Yönetim öğrencilerin sorun ve önerilerine karşı duyarlıdır 2,6 

 Üniversitemizden genel olarak memnunum 2,6 



 Üniversitemizin bilişim alt yapısı (Bilgi Yönetim Sistemi, wifi vb 2,6 

 Öğrencilerin kararlara katılımına olanak sağlanmaktadır 2,6 

 Sosyal faaliyetlere ait yemek desteği üniversitemiz tarafından verilmektedir 2,6 

 Kararlarda öğrencilerin yararı önde tutulmaktadır 2,6 

 Üniversitede verilen yabancı dil eğitimi yeterlidir 2,5 

 Genel olarak üniversitemizin eğitim-öğretim kalitesi yüksektir 2,5 

 Üniversitemizi öğrenci adaylarına tavsiye ederim 2,5 

 Yurt hizmeti genel olarak yeterlidir 2,5 

 Dersliklerin fiziksel koşulları (Isıtma, Soğutma, Aydınlatma) yeterlidir 2,5 

 İhtiyaçlarıma yönelik çalışmalar yeterlidir 2,5 

 Öğrenci kulüplerine ait faaliyetler yeterlidir 2,5 

 Üniversitemize ait fiziksel koşullar engellilere uygundur 2,5 

 Sosyal faaliyetlere ait ulaşım desteği üniversitemiz tarafından verilmektedir 2,4 

 Spor tesislerine ait olanaklar yeterlidir 2,4 

 Sosyal tesislere ait olanaklar yeterlidir 2,4 

 Üniversitemizde bireysel ve mesleki gelişimimin arttırılmasını  
sağlayacak faaliyetler gerçekleştirilmektedir 

2,4 

 Kültürel faaliyetler yeterlidir 2,4 

 Üniversitemizin kariyer geliştirme fırsatları yeterli düzeydedir 2,4 

 Sosyal faaliyetler yeterlidir 2,3 

 

 

Bölüm bazında memnuniyet araştırılması yapıldığında bölümlerin memnuniyet düzeyleri arasında 

istatistiksel olarak anlamlı farklılık bulunmuştur. Bölümlerin memnuniyet ortalamaları büyükten 

küçüğe doğru sıralaması aşağıdaki tabloda ifade edilmiştir. Genel ortalamanın 2,66 olduğu 

görülebilmektedir. 

 

 N Mean Minimum Maximum 

Çevre Mühendisliği 15 3,9333 2,8 4,98 

Optisyenlik 28 3,7143 1,04 5 

İş Sağlığı ve Güvenliği 21 3,4694 1,04 5 

Gıda Teknolojisi 20 3,352 1,39 4,94 

Ebelik 40 3,2311 1,04 5 

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler 18 3,2018 1,61 4,35 

Sağlık Bilgi Sistemleri Teknikerliği 13 3,1852 1,04 4,98 

Hukuk Büro Yönetimi ve Sekreterliği 35 3,1714 1,04 5 

Sosyal Hizmetler 15 3,1537 1,27 4,92 

Muhasebe ve Vergi Uygulamaları 37 3,0596 1,02 4,98 

Laboratuvar Teknolojisi 48 3,0166 1,1 4,98 

Makine Mühendisliği 46 2,98 1,02 4,98 

Saç Bakımı ve Güzellik 36 2,9705 1,08 4,96 

Müzik Bilimleri 57 2,8904 1,02 4,98 

Laborant ve Veteriner Sağlık 49 2,8817 1,02 4,98 

Finansal Bankacılık ve Sigortacılık 25 2,8776 1,02 4,92 

İşletme 69 2,858 1,02 5 



Adalet 50 2,8531 1,02 4,96 

Yabancı diller 39 2,8409 1,02 4,92 

Maliye 41 2,8347 1,06 5 

Zaza Dili ve Edebiyatı 30 2,8279 1,1 4,98 

Uygulamalı İngilizce Çevirmenlik 79 2,8125 1,02 4,98 

Harita ve Kadastro 89 2,8014 1,02 4,98 

Makine Teknikerliği 41 2,7969 1,04 4,98 

Diğer 92 2,7438 1,02 4,65 

Tıbbi Dokümantasyon ve Sekreterlik 141 2,7308 1,02 4,96 

Beden Eğitimi ve Spor Öğretmenliği 48 2,6884 1,08 5 

Tarih 80 2,688 1,02 5 

Hemşirelik 167 2,6874 1,02 5 

ORTALAMA 2815 2,6609 1,02 5 

Bilgisayar Mühendisliği 42 2,6492 1,02 4,96 

Coğrafya 72 2,6372 1,02 4,98 

Spor Yöneticiliği 40 2,6077 1,02 5 

Sağlık Yönetimi 30 2,598 1,08 5 

Kimya Mühendisliği 59 2,5732 1,02 4,98 

İktisat 53 2,5683 1,04 4,98 

Çocuk Bakımı ve Gençlik Hizmetleri 262 2,5494 1,02 5 

İnşaat ve Yapı Teknolojileri 114 2,4794 1,02 5 

Gastronomi ve Mutfak Sanatları 36 2,4569 1,02 5 

Özel Güvenlik ve Mülkiyet Koruma 24 2,4065 1,02 4,86 

Felsefe 33 2,376 1,02 5 

Elektrik Elektronik Mühendisliği 129 2,318 1,02 4,98 

Türk Dili ve Edebiyatı 128 2,3028 1,02 4,92 

Sosyoloji 128 2,2073 1,02 4,92 

İnşaat Mühendisliği 118 2,1951 1,02 5 

Kamu Yönetimi ve Siyaset Bölümü 65 2,19 1,02 5 

Moda ve Tasarım 13 2,1884 1,06 3,98 

 

Aşağıdaki tablolarda her bir ölçek sorusunun aldığı tepki tablo ve grafik ile ifade edilmiştir. 

Üniversitemizin öğretim elemanı sayısı yeterlidir 

 Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 988 35% 

Katılmıyorum 392 14% 

Kısmen Katılıyorum 610 22% 

Katılıyorum 353 13% 

Kesinlikle Katılıyorum 472 17% 
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Yönetim öğrencilerin sorun ve önerilerine  
karşı duyarlıdır 

 Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 938 33% 

Katılmıyorum 456 16% 

Kısmen Katılıyorum 612 22% 

Katılıyorum 407 14% 

Kesinlikle Katılıyorum 402 14% 

 

 

Üniversitede öğrencilerin güvenliği 
 sağlanmaktadır 

 Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 945 34% 

Katılmıyorum 424 15% 

Kısmen Katılıyorum 595 21% 

Katılıyorum 412 15% 

Kesinlikle Katılıyorum 439 16% 
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Kararlarda öğrencilerin yararı önde  
tutulmaktadır 

 Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 962 34% 

Katılmıyorum 475 17% 

Kısmen Katılıyorum 606 22% 

Katılıyorum 400 14% 

Kesinlikle Katılıyorum 372 13% 

 

 

Öğrencilerin kararlara katılımına olanak  
sağlanmaktadır 

 Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 961 34% 

Katılmıyorum 473 17% 

Kısmen Katılıyorum 605 21% 

Katılıyorum 399 14% 

Kesinlikle Katılıyorum 377 13% 
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İdari personelin öğrencilere karşı tutum 
 ve davranışları olumludur 

 Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 773 27% 

Katılmıyorum 440 16% 

Kısmen Katılıyorum 642 23% 

Katılıyorum 468 17% 

Kesinlikle Katılıyorum 492 17% 

 

 

Üniversitemizde bireysel ve mesleki gelişimimin  
arttırılmasını sağlayacak 
 faaliyetler gerçekleştirilmektedir 

 Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 1150 41% 

Katılmıyorum 439 16% 

Kısmen Katılıyorum 550 20% 

Katılıyorum 316 11% 

Kesinlikle Katılıyorum 360 13% 
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Üniversitemizin kariyer geliştirme fırsatları 
 yeterli düzeydedir 

 Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 1154 41% 

Katılmıyorum 464 16% 

Kısmen Katılıyorum 560 20% 

Katılıyorum 316 11% 

Kesinlikle Katılıyorum 321 11% 

 

 

Genel olarak üniversitemizin eğitim-öğretim 
 kalitesi yüksektir 

 Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 964 34% 

Katılmıyorum 495 18% 

Kısmen Katılıyorum 624 22% 

Katılıyorum 395 14% 

Kesinlikle Katılıyorum 337 12% 
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Öğrenci işleri taleplerimize hassasiyetle  
yaklaşmaktadır 

 Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 806 29% 

Katılmıyorum 448 16% 

Kısmen Katılıyorum 646 23% 

Katılıyorum 467 17% 

Kesinlikle Katılıyorum 448 16% 

 

 

 

Öğrenci işleri ile hızlı iletişim  
kurabilmekteyim 

 Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 765 27% 

Katılmıyorum 423 15% 

Kısmen Katılıyorum 614 22% 

Katılıyorum 498 18% 

Kesinlikle Katılıyorum 515 18% 
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Hocalarıma istediğim zaman kolaylıkla 
 ulaşabilmekteyim 

 Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 667 24% 

Katılmıyorum 356 13% 

Kısmen Katılıyorum 583 21% 

Katılıyorum 533 19% 

Kesinlikle Katılıyorum 676 24% 

 

 

 

 

Danışmanım bana gerekli zamanı  
ayırmaktadır 

 Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 678 24% 

Katılmıyorum 315 11% 

Kısmen Katılıyorum 582 21% 

Katılıyorum 477 17% 

Kesinlikle Katılıyorum 763 27% 
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Danışmanıma istediğim zaman kolaylıkla 
 ulaşabilmekteyim 

 Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 668 24% 

Katılmıyorum 348 12% 

Kısmen Katılıyorum 586 21% 

Katılıyorum 448 16% 

Kesinlikle Katılıyorum 765 27% 

 

 

 

 

 

 

Üniversitemizle ilgili duyurulara anlık olarak  
ulaşabilmekteyim 

 Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 768 27% 

Katılmıyorum 420 15% 

Kısmen Katılıyorum 648 23% 

Katılıyorum 485 17% 

Kesinlikle Katılıyorum 494 18% 
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Üniversitemizin bilişim alt yapısı 
 (Bilgi Yönetim Sistemi, wifi vb) Yeterlidir 

 Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 1002 36% 

Katılmıyorum 418 15% 

Kısmen Katılıyorum 614 22% 

Katılıyorum 376 13% 

Kesinlikle Katılıyorum 405 14% 

 

 

 

 

 

 

Dersliklerin fiziksel koşulları  
(Isıtma, Soğutma, Aydınlatma) yeterlidir 

 Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 1057 38% 

Katılmıyorum 447 16% 

Kısmen Katılıyorum 568 20% 

Katılıyorum 348 12% 

Kesinlikle Katılıyorum 395 14% 
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Derslikler temizdir 

 Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 637 23% 

Katılmıyorum 431 15% 

Kısmen Katılıyorum 592 21% 

Katılıyorum 533 19% 

Kesinlikle Katılıyorum 622 22% 

 

 

 

 

 

 

 

Öğrenci kulüplerine ait faaliyetler yeterlidir 

 Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 1045 37% 

Katılmıyorum 475 17% 

Kısmen Katılıyorum 593 21% 

Katılıyorum 349 12% 

Kesinlikle Katılıyorum 352 13% 
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Sosyal faaliyetler yeterlidir 

 Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 1185 73% 

Katılmıyorum 469 29% 

Kısmen Katılıyorum 538 33% 

Katılıyorum 303 19% 

Kesinlikle Katılıyorum 320 20% 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kültürel faaliyetler yeterlidir 

 Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 1153 41% 

Katılmıyorum 464 16% 

Kısmen Katılıyorum 553 20% 

Katılıyorum 311 11% 

Kesinlikle Katılıyorum 334 12% 
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Sosyal faaliyetlere ait ulaşım desteği  
üniversitemiz tarafından verilmektedir 

 Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 1108 39% 

Katılmıyorum 463 16% 

Kısmen Katılıyorum 570 20% 

Katılıyorum 339 12% 

Kesinlikle Katılıyorum 335 12% 

 

 

 

 

 

 

Sosyal faaliyetlere ait yemek desteği 
 üniversitemiz tarafından verilmektedir 

 Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 1000 36% 

Katılmıyorum 452 16% 

Kısmen Katılıyorum 571 20% 

Katılıyorum 381 14% 

Kesinlikle Katılıyorum 410 15% 
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Yurt hizmeti genel olarak yeterlidir 

 Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 1039 37% 

Katılmıyorum 431 15% 

Kısmen Katılıyorum 601 21% 

Katılıyorum 395 14% 

Kesinlikle Katılıyorum 348 12% 

 

 

 

 

 

 

 

Yemekhane hizmetleri genel olarak yeterlidir  
(temizlik, yemeklerin tadı ve görüntüsü, 
 sırada bekleme süresi vs 

 Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 838 30% 

Katılmıyorum 435 15% 

Kısmen Katılıyorum 656 23% 

Katılıyorum 445 16% 

Kesinlikle Katılıyorum 441 16% 
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Yemek çeşitleri tatmin edici düzeydedir 

 Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 840 30% 

Katılmıyorum 467 17% 

Kısmen Katılıyorum 660 23% 

Katılıyorum 461 16% 

Kesinlikle Katılıyorum 387 14% 

 

 

 

 

 

 

Kantin hizmetleri genel olarak yeterlidir 

 Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 849 30% 

Katılmıyorum 461 16% 

Kısmen Katılıyorum 697 25% 

Katılıyorum 421 15% 

Kesinlikle Katılıyorum 387 14% 
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Sağlık hizmetleri genel olarak yeterlidir 

 Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 901 32% 

Katılmıyorum 443 16% 

Kısmen Katılıyorum 676 24% 

Katılıyorum 423 15% 

Kesinlikle Katılıyorum 371 13% 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kütüphane hizmetleri genel olarak yeterlidir 

 Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 845 30% 

Katılmıyorum 402 14% 

Kısmen Katılıyorum 663 24% 

Katılıyorum 475 17% 

Kesinlikle Katılıyorum 429 15% 
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Kütüphanedeki yayın sayısı yeterlidir 

 Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 919 33% 

Katılmıyorum 456 16% 

Kısmen Katılıyorum 621 22% 

Katılıyorum 441 16% 

Kesinlikle Katılıyorum 377 13% 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sosyal tesislere ait olanaklar yeterlidir 

 Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 1118 40% 

Katılmıyorum 452 16% 

Kısmen Katılıyorum 569 20% 

Katılıyorum 341 12% 

Kesinlikle Katılıyorum 335 12% 
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Spor tesislerine ait olanaklar yeterlidir 

 Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 1121 40% 

Katılmıyorum 453 16% 

Kısmen Katılıyorum 570 20% 

Katılıyorum 322 11% 

Kesinlikle Katılıyorum 349 12% 

 

 

 

 

 

 

 

Üniversitemize ait fiziksel koşullar 
 engellilere uygundur 

 Frekans Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 1074 38% 

Katılmıyorum 438 16% 

Kısmen Katılıyorum 589 21% 

Katılıyorum 363 13% 

Kesinlikle Katılıyorum 350 12% 
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Üniversitemizden genel olarak  
memnunum 

  Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 877 31% 

Katılmıyorum 526 19% 

Kısmen Katılıyorum 639 23% 

Katılıyorum 435 15% 

Kesinlikle Katılıyorum 338 12% 

 

 

 

 

 

 

İhtiyaçlarıma yönelik çalışmalar yeterlidir 

  Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 1004 36% 

Katılmıyorum 499 18% 

Kısmen Katılıyorum 619 22% 

Katılıyorum 380 13% 

Kesinlikle Katılıyorum 313 11% 
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Üniversitemizi öğrenci adaylarına  
tavsiye ederim 

  Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 1001 36% 

Katılmıyorum 457 16% 

Kısmen Katılıyorum 591 21% 

Katılıyorum 424 15% 

Kesinlikle Katılıyorum 341 12% 

 

 

 

 

 

 

Dersle ilgili ana ve yardımcı kaynaklar 
 dönem başında önerilmektedir 

  Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 793 28% 

Katılmıyorum 403 14% 

Kısmen Katılıyorum 614 22% 

Katılıyorum 521 19% 

Kesinlikle Katılıyorum 482 17% 
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Öğrenciler yardımcı kaynakları da  
kullanmaya özendirilmektedir 

  Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 823 29% 

Katılmıyorum 450 16% 

Kısmen Katılıyorum 639 23% 

Katılıyorum 466 17% 

Kesinlikle Katılıyorum 437 16% 

 

 

 

 

 

 

Derslere öğrencilerin aktif katılımını  
sağlayan yöntem ve teknikler kullanılmaktadır 

  Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 834 30% 

Katılmıyorum 467 17% 

Kısmen Katılıyorum 638 23% 

Katılıyorum 469 17% 

Kesinlikle Katılıyorum 406 14% 
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Öğrenci- öğretim elemanı arasındaki  
iletişim etkili olarak sağlanmaktadır 

  Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 771 27% 

Katılmıyorum 437 16% 

Kısmen Katılıyorum 642 23% 

Katılıyorum 473 17% 

Kesinlikle Katılıyorum 491 17% 

 

 

 

 

 

 

 

Öğretim elemanları ders saatlerini 
 etkili olarak kullanmaktadır 

  Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 750 27% 

Katılmıyorum 385 14% 

Kısmen Katılıyorum 607 22% 

Katılıyorum 535 19% 

Kesinlikle Katılıyorum 538 19% 
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Derslerle ilgili, kitap, ders notu gibi 
 basılı ve görsel materyal yeterlidir 

  Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 846 30% 

Katılmıyorum 458 16% 

Kısmen Katılıyorum 635 23% 

Katılıyorum 449 16% 

Kesinlikle Katılıyorum 426 15% 

 

 

 

 

 

Öğrencilerin katıldığı uygulama alanları  
dersin amacını karşılamaktadır 

  Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 863 31% 

Katılmıyorum 448 16% 

Kısmen Katılıyorum 662 24% 

Katılıyorum 420 15% 

Kesinlikle Katılıyorum 421 15% 
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Üniversitede verilen yabancı dil  
eğitimi yeterlidir 

  Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 982 35% 

Katılmıyorum 478 17% 

Kısmen Katılıyorum 572 20% 

Katılıyorum 415 15% 

Kesinlikle Katılıyorum 367 13% 

 

 

 

 

 

 

Derslerde verilen ödevler öğrenmemize 
 katkıda bulunmaktadır 

  Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 815 29% 

Katılmıyorum 405 14% 

Kısmen Katılıyorum 609 22% 

Katılıyorum 497 18% 

Kesinlikle Katılıyorum 488 17% 
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Ölçme ve değerlendirmede öğretim  
elemanları objektif davranır 

  Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 811 29% 

Katılmıyorum 421 15% 

Kısmen Katılıyorum 622 22% 

Katılıyorum 510 18% 

Kesinlikle Katılıyorum 450 16% 

 

 

 

 

 

 

Dönem başında öğrencilere ölçme ve 
 değerlendirme kriterleri açıklanır 

  Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 879 31% 

Katılmıyorum 413 15% 

Kısmen Katılıyorum 635 23% 

Katılıyorum 474 17% 

Kesinlikle Katılıyorum 413 15% 

 

 

811

421

622

510

450

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

1

2

3

4

5

879

413

635

474

413

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

1

2

3

4

5



Her sınavdan sonra, sınav sonucu ile  
ilgili öğrencilere geri bildirim verilir 

  Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 859 31% 

Katılmıyorum 457 16% 

Kısmen Katılıyorum 587 21% 

Katılıyorum 473 17% 

Kesinlikle Katılıyorum 438 16% 

 

 

 

 

 

Değerlendirme yalnız sınavlarla değil 
 ödev ve proje gibi başka çalışmalarla da yapılmaktadır 

  Yüzde 

Kesinlikle Katılmıyorum 840 30% 

Katılmıyorum 376 13% 

Kısmen Katılıyorum 608 22% 

Katılıyorum 474 17% 

Kesinlikle Katılıyorum 517 18% 
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